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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

H.P. Mittendorff  18 december 2008 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

11 november 2008        
   
Onderwerp 

formulering jeugdbeleid 
 
 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

de bijgaande "Nota Jong De Bilt, Speerpunten voor het jeugdbeleid 2008 - 2010" vast te stellen. 
 

 
 
Inleiding  
 In het collegeprogramma 'Zichtbaar werken aan vertrouwen' is voor het gemeentelijk 

jeugdbeleid als wens geformuleerd om de beleidsterreinen sport en spel, welzijn en zorg, 
onderwijs en educatie, inkomen en werk, wonen en leven binnen één samenhangend 
beleidskader met elkaar te verbinden. 
 
De Wet maatschappelijke ondersteuning (hierna: Wmo) verplicht de gemeenten om een of 
meerdere vierjarige beleidsplannen op te stellen. In de vergadering op 25 september 2008 
heeft uw raad het "Beleidskader maatschappelijke ondersteuning en lokaal gezondheidsbeleid 
2008 - 2010" vastgesteld (hierna: kadernota Wmo). Daarin is aangegeven dat het specifiek op 
jeugdigen en opvoeders gerichte prestatieveld 2 nader wordt uitgewerkt in de nota jeugdbeleid. 
 
De eerste stap om te komen tot een samenhangend beleidskader was het opstellen van een 
inventarisatie van het lokaal jeugdbeleid, verwoord in onze notitie 'Inventarisatie Jong De Bilt' 
die in januari 2007 aan de orde was in de vergadering van uw commissie voor Burger en 
Bestuur. De notitie benoemde voor de komende jaren de volgende speerpunten van beleid: 
1. samenhang in het lokaal jeugdbeleid, waarbij Jeugd en Ouders Centraal en het toekomstige 

Centrum voor Jeugd en Gezin een belangrijke spil zijn;  
2. jeugdparticipatie zowel op uitvoerend niveau als op beleidsniveau; 
3. wijkgerichte benadering, in aansluiting op de pilotprojecten die worden uitgevoerd in het 

kader van de Wmo. 
 
De speerpunten zijn intussen uitgewerkt in de voorliggende nota 'Jong De Bilt, Speerpunten in 
het jeugdbeleid 2008 - 2010'. De nota start met een uiteenzetting over de gemeentelijke 
regievoering. Vervolgens worden de speerpunten uitgewerkt tegen de achtergrond van de 
levensloop en de leefwereld van het kind. Op basis daarvan komen wij tot een zestal 
taakvelden: 1) Opvang, Educatie, Werk en wonen; 2) Opvoeding en bescherming;  
3) Jeugdgezondheidszorg; 4) Openbare Orde en Veiligheid; 5) Vrije Tijd; 6) Jeugdparticipatie. 
 
Het concept van de nota lag ter inzage gedurende de maanden augustus tot en met september 
2008. Wij hebben de adviesorganen gevraagd om ons te adviseren over de nota. De 
instellingen die een belangrijke rol spelen bij de uitvoering van de nota, hebben wij gevraagd 
om een reactie op de nota.  
De reacties op de conceptnota zijn positief kritisch. De ontvangen suggesties ter verdere 
verbetering van de nota, hebben wij zoveel mogelijk overgenomen in nota, dan wel nemen wij  
mee bij de uitvoering van de voorstellen.  
In de bijgaande samenvatting is ons antwoord op de ingekomen reacties opgenomen. De 
ontvangen reacties liggen ter inzage. 
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Beoogd effect  
 Een gemeentebreed beleidskader voor het jeugdbeleid waarin de kaders worden vastgesteld tot 

en met het jaar 2010 en dat aan de basis ligt van de uitvoering van het jeugdbeleid voor de 
middellange termijn.   

 
Argumenten  
 1.1 Met het vaststellen van de nota ontstaat duidelijkheid over het gemeentelijk 

 jeugdbeleid voor de komende jaren. 
 
In deze nota staat beschreven wat de speerpunten en de taakstellingen zijn in het gemeentelijk 
jeugdbeleid voor de komende jaren. Dit geeft richting aan de uitvoering door ons als college.  
 
 
1.2 De nota is in overeenstemming met de eisen volgens de Wet maatschappelijke 
 ondersteuning. 
Ten aanzien van het vereiste van een vierjarig beleidsplan, hebben wij gekozen voor een eerste 
periode van twee jaren om aansluitend voor de volgende raadsperiode een beleidsplan op te 
stellen voor een periode van vier jaren. 
De in de nota jeugdbeleid opgenomen voorstellen geven ook invulling aan het op de jeugd 
gerichte prestatieveld 2 volgens de Wmo. 
 

 
Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing.  
 
Aanpak/ Uitvoering  
 Na de vaststelling door uw raad, zullen wij starten met de uitwerking en uitvoering van 

taakstelling volgens de nota, zulks in afstemming met de uitvoering van de kadernota Wmo.  
 
Communicatie  
 Wij zullen alle instellingen die tijdens de inspraakperiode hebben gereageerd, berichten over uw 

besluit.  
De nota wordt ter inzage gelegd en tegelijk beschikbaar gesteld via de gemeentelijke website. 
Aan de vaststelling van de nota, zullen wij een publicatie wijden op de gemeentepagina in de 
plaatselijke nieuwsbladen. 

 
Evaluatie  
 Wij zullen de nota en de uitvoering ervan evalueren in 2010. De evaluatie vormt de basis voor 

een nieuwe kadernota voor de periode 2011 - 2014. 
 
Kosten, baten en dekking  
 De uitvoering van de in de nota opgenomen taakstelling geschiedt budgettair neutraal, 

aangezien kan worden volstaan met de inzet van bestaande middelen, evenals de 
doeluitkeringen van het Rijk.   

 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 
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 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen 1. Nota Jong De Bilt, speerpunten in het jeugdbeleid 2008 - 2010; 
2. Samenvatting en beantwoording inspraakreacties.  

  
Stukken ter inzage 1. Jong De Bilt, Inventarisatie lokaal jeugdbeleid gemeente De Bilt, 

 januari 2007;  
2. Inspraakreacties op de concept Nota Jong De Bilt, speerpunten in 
 het jeugdbeleid 2008 - 2010 met bijbehorende samenvatting. 

  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 

  

Contactambtenaar: mevrouw S.L. van den Berge, T (030) 228 95 82, E BergeI@debilt.nl 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 11 november 2008, met het onderwerp 
formulering jeugdbeleid; 
 
overwegende dat het wenselijk is om ten aanzien van het jeugdbeleid de kaders vast te stellen voor  

vooreerst de periode tot en met 2010, teneinde op basis van een evaluatie vervolgens 
een vierjarig beleidsplan op te stellen; 

  
gelet op het bepaalde in artikel 1, lid 6, van de Wet maatschappelijke ondersteuning; 
  
BESLUIT: de bijgaande "Nota Jong De Bilt, Speerpunten voor het jeugdbeleid 2008 - 2010" vast 

te stellen. 
  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 18 december 2008, 
 
 

 

de raad voornoemd,  
de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
  
mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 
 


